
1. 다음의 계산을 하시오.

61 − (25 + 17)

답:



2. 다음식을계산할때, 가장먼저계산해야하는부분은어느것입니까?

답:



3. 다음 식에서 둘째 번으로 계산해야 하는 부분의 기호를 찾아 쓴 것을
고르시오.

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



4. 다음을 계산하시오.

17 × 4 + (56 + 16) ÷ 8

답:



5. 구슬이 한 상자에 45 개씩 들어 있습니다. 목걸이를 한 개 만드는 데
구슬이 36 개가 필요합니다. 목걸이를 5 개 만들려면, 구슬 몇 상자가
필요하겠습니까?

답: 상자



6. 8 명이 9 일 일해서 끝낼 수 있는 일을 12 명이 한다면 며칠이 걸리겠
습니까? (단, 한 사람이 할 수 있는 일의 양은 같습니다.)

답: 일



7. 다음을 계산하시오.

16 + 3 × 9 − 7

답:



8. 두 식을 하나의 식으로 나타내시오.

25 × 4 + 10 ÷ 2 = 105

30 − 45 ÷ 9 = 25

① 30 − (45 ÷ 9) × 4 + 10 ÷ 2 = 105

② 30 − (45 ÷ 9 × 4) + 10 ÷ 2 = 105

③ (30 − 45 ÷ 9) × 4 + 10 ÷ 2 = 105

④ 30 − 45 ÷ 9 × (4 + 10 ÷ 2) = 105

⑤ (30 − 45) ÷ 9 × 4 + 10 ÷ 2 = 105



9. 사과 4개의 무게는 976 g이고, 배 5개의 무게는 1850 g이고, 토마토 8

개의무게는 1224 g입니다. 사과 9개, 배 3개, 토마토 10개를바구니에
담고 무게를 재었더니 5376 g이었습니다. 바구니만의 무게는 몇 g
입니까?

답: g


